

4 МАРТА — ВЫБОРЫ
В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
СССР

КАНДИДАТ МАГНИТКИ

Встреча избирателей Левобережного района с Д. П. Галкиным

В Левобережном Дворце культуры металлургов состоялась встреча трудящихся Левобережного района города Магнитогорска с кандидатом в депутаты Верховного Совета СССР по Магнитогорскому избирательному округу № 338 по выборам в Совет Союза членом ЦК КПСС Героем Социалистического Труда директором Магнитогорского металлургического комбината Дмитрием Прохоровичем Галкиным. Встречу открыл первый секретарь Левобережного райкома партии Владислав Иванович Кушнарев.

Слово предоставляется доверенному лицу кандидата в депутаты Верховного Совета СССР секретарю партийного комитета прокатных цехов комбината А. П. Грищенко.

С большим воодушевлением, — сказал А. П. Грищенко, — советские люди восприняли Обращение ЦК КПСС ко всем избирателям, гражданам Страны Советов. С первых дней нынешнего года наш народ готовится к знаменательному событию в жизни нашей страны — очередным выборам в высший орган государственной власти — Верховный Совет СССР, настойчиво борется за претворение в жизнь исторических решений XXV съезда КПСС, июльского и ноябрьского (1978 год) Пленумов ЦК КПСС, заданных десятой пятилетки.

Коллективу Магнитогорского металлургического комбината выпала высокая

честь выдвинуть кандидата в депутаты Верховного Совета СССР. Жизненный путь Дмитрия Прохоровича Галкина ничем не отличается от судьбы миллионов советских людей. Выходец из простой семьи, Дмитрий Прохорович рано познал труд. Он учился в ремесленном училище, работал и одновременно продолжал учиться в школе рабочей молодежи, затем на вечернем отделении Магнитогорского горно-металлургического института. После окончания института занимал различные руководящие должности: работал начальником смены, начальником прокатного отделения, заместителем начальника цеха и начальником цеха, главным прокатчиком, главным инженером, был на партийной работе. С 1973 года Д. П. Галкин — директор флагмана черной металлургии страны, прославленного дважды орденом Ленина и орденом Трудового Красного Знамени Магнитогорского металлургического комбината.

Несмотря на постоянную занятость, Д. П. Галкин всегда находит время для общественной работы. Он — член бюро горкома, член обкома партии, член ЦК КПСС, депутат Верховного Совета СССР. Он проводит активную работу по воспитанию молодежи — будущей смены металлургов Магнитки.

— Я призываю избирателей, — сказал в заключение Т. Грищенко, — отдать свои

голоса в день выборов за достойного кандидата магнитогорцев — Дмитрия Прохоровича Галкина.

На встрече выступили также член бюро горкома партии, член Комитета советских женщин бригадир раскройного цеха Магнитогорской швейной фабрики З. Н. Важеннина, заслуженный врач РСФСР, кандидат медицинских наук главный хирург города В. К. Никишин, директор ГПТУ № 17 Л. А. Денисюк, ветеран Магнитки пенсионер И. С. Сотников, секретарь Левобережного райкома ВЛКСМ Л. И. Давыдова.

Выступавшие говорили о том, что трудящиеся Левобережного района Магнитогорска целиком и полностью поддерживают ленинский курс нашей партии, призвали присутствующих отдать 4 марта свои голоса за кандидата в депутаты Верховного Совета СССР Дмитрия Прохоровича Галкина.

На встрече избиратели дали наказ своему кандидату. — Я благодарен, — сказал Д. П. Галкин, — всем выступившим здесь представителям различных коллективов за выдвижение и поддержку моей кандидатуры в депутаты Верховного Совета СССР. Это не только высокая честь, но и почетная обязанность. И я постараюсь оправдать доверие избирателей.

Д. П. Галкин рассказал о перспективах развития города и комбината, ответил на вопросы.

В. СТЕПНОЙ.



За достижение высоких производственных показателей в выполнении плана и социалистических обязательств коллективами цехов, бригад, рабочими ведущих профессий, а также коллективами основных металлургических агрегатов за достижение рекордного производства 1978 года управление и профсоюзный комитет комбината признали победителями за январь — первый месяц юбилейного года Магнитки:

по группе цехов горно-обогатительного производства — коллектив известняково-доломитового карьероуправления с присуждением первого места и второй денежной премии;

по группе цехов коксохимического производства — коллектив коксового цеха № 3 с присуждением первого места и второй денежной премии.

по группе металлургических цехов — коллектив мартеновского цеха № 2 с присуждением первого места и второй денежной премии. Увеличить коллективу размер причитающейся премии за перевыполнение плана и заданных темпов роста производительности труда на 25 процентов, за неоднократную победу по результатам еженедельного подведения итогов — на 25 процентов;

по группе обжимных цехов — коллектив обжимного цеха № 2 с присуждением первого места и второй денежной премии;

по группе цехов горячего проката — коллектив листопрокатного цеха № 4 с присуждением первого места и второй денежной премии. За выполнение заказов на 100 процентов при отсутствии рекламаций увеличить размер премии на 50 процентов;

по группе цехов холодного проката — коллектив листопрокатного цеха № 3 с присуждением первого места и первой денежной премии. Увеличить размер денежной премии за выполнение заказов на 100 процентов при отсутствии рекламаций на 50 процентов, за неоднократную победу по результатам еженедельного подведения итогов соревнования — на 25 процентов;

по группе цехов, обслуживающих металлургические, — коллектив цеха ремонта металлургических печей № 1 с присуждением первого места и второй денежной премии. За неоднократную победу по результатам еженедельного подведения итогов соревнования увеличить размер денежной премии на 25 процентов;

по группе цехов управления главного механика — коллектив цеха ремонта металлургического оборудования № 2 с присуждением первого места и первой денежной премии; коллектив цеха ремонта металлургического оборудования № 1 с присуждением второго места и второй денежной премии;

по группе цехов управления главного энергетика —

коллектив электроремонтного цеха с присуждением первого места и первой денежной премии; коллектив цеха вентиляции с присуждением второго места и первой денежной премии;

по группе цехов товаров народного потребления — коллектив цеха эмалированной посуды с присуждением первого места и второй денежной премии;

по группе цехов железнодорожного транспорта — коллектив локомотивного цеха с присуждением первого места и второй денежной премии;

по группе вспомогательных цехов — коллектив ремонтно-строительного цеха с присуждением первого места и второй денежной премии;

по группе цехов управления предприятиями жилищно-коммунального хозяйства — коллектив ремонтно-строительного управления с присуждением первого места и второй денежной премии; коллектив жилищно-коммунального отдела № 3 с присуждением второго места и второй денежной премии.

Коллективам цехов, признанным победителями с присуждением первых мест, вручаются переходящие Красные знамена управления и профкома комбината.

Коллективам цехов, признанным победителями с присуждением первых мест и первых денежных премий, предоставляется также право сделать запись о трудовых успехах в Книге трудовых достижений десятой пятилетки.

Коллективу мартеновского цеха № 2 вручить призы за наивысшее производство и наивысшую производительность труда. Коллективу ЛПЦ № 5 — за экономию и бережливость. Коллективу ЛПЦ — за высокое качество продукции.

В соревновании коллективов мартеновских и двухванных печей за увеличение стойкости свода признать победителями коллективы коммунистического труда мартеновской печи № 13, двухванного агрегата № 35, коллектив мартеновской печи № 34, коллектив двухванного сталеплавильного агрегата № 32.

В соревновании коллективов металлургических агрегатов за производство на уровне лучших достижений 1978 года признать победителями коллективы мартеновских печей № 10, 27, 28, двухванных сталеплавильных агрегатов № 30 и 32, стана «2500» горячей прокатки, стана «250» № 1, «1450», трехклетового и пятиклетового станов.

За снижение выхода брака более чем на 25 процентов против уровня 1978 года коллективам мартеновских печей № 10, 27, 28 и двухванного агрегата № 30 увеличить размер денежной премии на 15 процентов.

Присвоить звание «Лучший по комбинату» и выделить денежные премии коллективам бригады № 3 коксовых батарей № 3—4, бригады № 2 аглофабрики № 4, бригады № 1 домен-

ной печи № 3, бригады № 4 мартеновской печи № 26, бригады № 1 пятиклетового стана, бригады № 3 стана «300» № 3, бригады № 2 двора изложниц № 2 ЦПС.

За успешное выполнение условий соревнования по профессиям присвоить звание «Лучший по комбинату» и выделить денежные премии: ударникам коммунистического труда машинисту коксовыткатывателя КХП Александру Абдулхаквичу Лухманову, машинисту вагоноопрокидывателя КХП Михаилу Степановичу Солдаткину, аппаратчику сульфатного отделения КХП Марии Васильевне Щербаковой, сталевару мартеновского цеха № 1 Сергею Ивановичу Кадошникову, горновому доменного цеха Семену Николаевичу Выдренкову, газовщику доменного цеха Анатолию Ивановичу Болоховцеву, машинисту вагон-весов доменного цеха Виктору Васильевичу Алиханову, машинисту крана прокатного цеха № 9 Владимиру Ивановичу Медведеву, машинисту турбин ТЭЦ Петру Михайловичу Макарову, старшему машинисту котлов ЦЭС Николаю Семеновичу Шакину, электромонтеру электростанции Федору Федоровичу Данилину, электрослесарю цеха КИП и автоматики Ивану Константиновичу Санаеву, подготовителю составов Владимиру Герасимовичу Герасимову, вальцовщику СПЦ Виктору Ивановичу Куликову, оператору СПЦ Анне Трофимовне Стрык, вальцовщику ЛПЦ № 3 Анатолию Яковлевичу Зимину, оператору ЛПЦ № 3; Рудольфу Павловичу Ермолаеву, машинисту локомотива ЖДТ Александру Петровичу Тарасову, газорезчику копрового цеха № 2

Тамирьяну Минигалину, машинисту электрокрана копрового цеха № 2 Нине Ивановне Андрусак, огнеупорщику ЦРМП № 1 Александру Петровичу Опарину, обжигальщику ИДК Григорию Николаевичу Цапу, дробильщику РОФ Анатолию Федоровичу Анантьеву, дозировщику аглоцеха № 1 Виктору Михайловичу Рубцову, формовщику фасоннолитейного цеха Михаилу Васильевичу Рядцких, слесарю механического цеха Владимиру Владимировичу Темлянцеву, токарю ЦРМО № 2 Александру Павловичу Макареву, агломератчику аглоцеха № 2 Геннадью Анатольевичу Васкову.

Соревнуются молодые

В соревновании комсомольско-молодежных коллективов по итогам работы в январе комитет комсомола комбината признал победителями коллективы бригады № 2 доменной печи № 9 (старший горновой В. М. Кашлев, комсорг В. Ю. Горячкин); бригады № 4 стана «300» № 2 ПШЦ (мастер Н. А. Беловицкий, комсорг Е. Л. Васильев); бригады № 5 монтажного участка ЦРМО № 1 (бригадир Н. М. Титов, комсорг Б. А. Абизов); коллектив седьмого блока кислородно-компрессорного производства (аппаратчик А. И. Тоцилкин, комсорг В. Е. Данилов), коллектив теплового цеха № 710 локомотивного цеха (старший машинист А. М. Макеев, комсорг В. С. Смирнов); звена эмальпокрывного участка эмальцеха (звеньевая Л. Н. Пеленцова, комсорг Л. Г. Игошева); первой бригады депо № 1 управления трамвая (руководитель В. В. Михальченко, комсорг А. Н. Козлова).



НА ПРАВОМ ФЛАНГЕ ПЯТИЛЕТКИ

Комсомольско-молодежный коллектив бригады шихтового двора второго мартеновского цеха взял на себя повышенные обязательства и обратился к комсомольцам и молодежи комбината последовать его примеру. Из многих цехов и участков поступают сообщения, которые говорят о том, что почин мартеновцев находит последователей среди молодежи.

На снимке: один из тружеников коллектива — инициатора соревнования шихтовщик Евгений Алексеевич ПИРОЖНИКОВ.

Фото Н. Нестеренко.

ПОЛОЖЕНИЕ О СМОТРЕ-КОНКУРСЕ СТЕННОЙ ПЕЧАТИ

В целях дальнейшей активизации цеховой стенной печати и наглядной агитации управление, партийный, профсоюзный и комсомольский комитеты комбината совместно с редакцией газеты «Магнитогорский металл» объявляет смотр-конкурс стенной печати на 1979 год.

Нынешний год — год 50-летия легендарной Магнитки. Поэтому все стенгазеты и средства наглядной агитации, представленные на смотр-конкурс, должны всесторонне отражать, в первую очередь, производственную, общественную и культурную жизнь рабочей мо-

лодежи, всего коллектива в году золотого юбилея родного города. Цеховые стенгазетки должны ярко, доходчиво и постоянно показывать на страницах газет ход социалистического соревнования за претворение в жизнь лозунга «Работать без отставания». Рекорды 1978 года — норма работы в 1979 году». При подведении итогов конкурса будут также учитываться регулярность выхода стенной газеты, организационный уровень работы редакционной коллегии, эффективность выступлений газет.

Для поощрения редкол-

легий стенных газет устанавливаются следующие премии:

первая (одна) — 80 рублей;
вторая (две) — 60 рублей;
третья (четыре) — 50 рублей.

В ходе конкурса редакция газеты «Магнитогорский металл» будет регулярно давать обзоры, печатать на своих страницах лучшие материалы стенгазет, «Молний», листков «КП» и т. д.

Итоги конкурса стенной печати будут подведены к 1 января 1980 года.